
Přiveďte si více návštěvníků!
Pro návštěvnické objekty a další subjekty domácího

cestovního ruchu, využití volného času, aktivit, sportu, 
zábavy, gastronomie, ubytování a dalších služeb

CoolPass, spol. s r.o. Na strži 2102/61a, 140 00 Praha 4, office@coolpass.travel, +420 774 790 440

Inspiruje vás CoolPass CZ?  
Budeme rádi, když se nám ozvete.

Pokud ještě nejste našimi partnery, jednoduše se 
registrujte na COOLPASS.ONLINE a my se vám obratem ozveme.

V případě potřeby se na nás můžete obrátit e-mailem na adresu 
office@coolpass.travel nebo nám zavolejte v pracovní době 
na +420 774 790 440

CoolPass je příběh, který začal v roce 
1992 jako papírová kartička pro vstupy 
do pražských muzeí pod názvem Matilda 
Card. Snili jsme o tom, že pomůžeme 
cestovatelům navštívit  památky v Praze 
a ušetřit jim čas a peníze vytvořením  
balíčku vstupenek za jednu cenu.
O čtyři roky později vznikla společnost  
a karta Prague Card jako jedna z prvních 
v Evropě, která nabízela kartu pro vstupy 
do desítek návštěvnických objektů.  
Od té doby se toho hodně změnilo,  
Prague Card se vyvinula v mobilní aplikaci 

s QR kódy a nedávno se přejmenovala na 
CoolPass. To, co děláme a proč to děláme, 
se nikdy nezměnilo. Desítky let nabízíme 
produkt, který naši zákazníci považují za 
hodnotný a partneři za přínosný. 
Poskytování výjimečných služeb našim  
zákazníků a partnerům je základem  
všeho, co děláme. Projekt CoolPass 
CZ navazuje na třicetileté zkušenosti,  
představuje nový koncept celoročního 
členství uživatelů s důrazem na českou ve-
řejnost a rozšiřuje jeho rozsah vedle Prahy 
do ostatních regionů České republiky.

INSPIRUJE VÁS TO? PŘIDEJTE SE! 
JEDNODUCHÁ REGISTRACE NA 

● Staňte se partnerem CoolPassu a dejte o sobě vědět.  
● Oslovíte tisíce nových návštěvníků a zákazníků a nabídkami 
    v CoolPassu jim dáte motivaci k vám přijít. 
● Žádné dodatečné náklady - ani poplatky, ani provize.

PŘINÉST PARTNERŮM CO COOLPASS MŮŽE 

  Vyšší návštěvnost

Přilákejte více návštěvníků a zákazníků 
pomocí vašich nabídek a akcí v aplikaci 
CoolPass CZ.

  Budete vidět 

Vaše prezentace a nabídka budou  
viditelné. CoolPass o vás vytváří  
silné povědomí, láká nové návštěvníky  
a zároveň oslovuje stálou a aktivní  
členskou základnu, která CoolPass  
pravidelně prohledává a využívá.

Taktický marketing

Dáte lidem motivaci, aby vás navštívili. 
Nabízejte tradičně úspěšné nabídky, 
obzvláště akce 2 za 1 vykazují skvělé 
výsledky.

  Znalost  návštěvníků

Budete mít přehled. Uvidíte, kolik lidí vás  
v CoolPassu objevilo a přišlo k vám, zís-
káte také zpětnou vazbu díky recenzím. 

  Spojení v reálném čase

Prostřednictvím systému CoolPass 
budete moci operativně komunikovat  
s návštěvníky a v reálném čase zveřejňo-
vat v aplikaci informace o nových  výsta-
vách, akcích nebo praktická upozornění  
a doporučení k návštěvě u vás.

  Přilákání zahraniční klientely

I když hlavní zaměření CoolPassu je  
obráceno k české veřejnosti, aplikace je 
multijazyčná.  Detailní informace o vás 
v mnoha jazycích přitáhnou pozornost  
i cizinců, kteří žijí nebo cestují v České 
republice.

Jednoduché digitální řešení

Aplikace CoolPass poskytuje jednodu-
ché bezdotykové řešení pro prokázá-
ní oprávněnosti k využití nabídek, a to  
i offline, a současně zajišťuje efektivní 
kontrolu a přehled, že vaše nabídky bu-
dou využity pouze tolikrát a za těch pod-
mínek, které nastavíte.

Více jak 30 let zkušeností 

CoolPass je původně Prague Card, ná-
vštěvnická karta s více jak 30ti letou 
tradicí a zkušenostmi. Našim partnerům 
jsme přivedli statisíce návštěvníků, kteří 
uskutečnili s Prague Card a CoolPassem 
milióny vstupů. 

30 LET ZKUŠENOSTÍ S NÁVŠTĚVNICKÝMI PROJEKTY

STATISÍCE UŽIVATELŮ, KTEŘÍ S NÁMI USKUTEČNILI MILIÓNY VSTUPŮ  

VÝZNAMNÍ STÁLÍ PARTNEŘI, KTEŘÍ S NÁMI ZŮSTÁVAJÍ DESÍTKY LET

VLASTNÍ TECHNOLOGIE, MODERNÍ  APLIKACE A CMS SYSTÉM

Co se nám již podařilo a co funguje opravdu dobře: 

MOTIVOVAT LIDI K VĚTŠÍ NÁVŠTĚVNOSTI 

COOLPASS.ONLINE

Široký prostor pro různé 
partnery

Do nabídky CoolPassu patří klasické  
i moderní návštěvnické objekty, zábava 
pro děti a rodinu, kulturní akce, vyži-
tí v přírodě, krása a wellness, aktivity 
a sport, gastronomické zážitky, výlety 
a exkurze, plavby…  Místo pro všechny 
typy objektů, služeb, produktů v oblasti 
domácího cestovního ruchu, odpočinku 
a zábavy.

Bez poplatků a provizí

Partnerská účast v CoolPassu je zdarma. 
Nevyžadujeme ani poplatky, ani provize. 

  

PŘIDEJTE SE ! 

JE NOVÝ PROJEKTA MOBILNÍ APLIKACE, do níž návštěvnické objekty, provozovatelé volnočasových aktivit a zábavy umisťují svoje akční nabídky. Ty motivují uživatele aplikace intenzivněji poznávat, navštěvovat a využívat nabízené služby a produkty.

www.coolpass.cz
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MOBILNÍ APLIKACE
Informační a navigační nástroj zdarma pro každého.
Už to je potenciál pro více návštěvníků.

Do aplikace jsme umístili spoustu užitečných informací 
o objektech a přímý kanál pro aktuální upozornění, 
která ještě více usnadňují plánování návštěv.

Pro každý objekt partnera je na stránce mapa a navigace, 
sekce tipy, to nejdůležitější, otvírací doba, ceny, jak se 
tam dostat, kontakty, novinky a oznámení, recenze a to 
nejlepší - vaše Nabídky.
 
Uživatelům, kteří si zaplatí předplatné, se aktivují všechny 
nabídky partnerů, které představují motivaci k návštěvám a výběru cílů a aktivit.

COOLPASS CZ
Přístup k nabídkám partnerů mají pouze 
osoby, které si zakoupí celoroční předplatné 
CoolPassu. Tím se jim nabídky v aplikaci 

aktivují a po dobu jejich platnosti je mohou 
využít tolikrát, kolikrát partner povolí.  

Nabídky jsou exkluzivní a neplatí ve spojení 
s jinými akcemi nebo věrnostními programy. 

Načtěte QR kód a stáhněte si 
CoolPass CZ do svého telefonu.

●  partnerský účet s možností přidání více uživatelů
●  základní nastavení objektu - lokalita, kategorie, parametry
●  editace prezentace objektu od názvu po tipy kde parkovat
●  neomezený počet fotografií, které vás představují
●  přehledné sekce pro editaci otvírací doby a cen vstupného 
●  publikování aktuálních zpráv a upozornění 
●  jazykové mutace textů
●  přehled recenzí návštěvníků s možností odpovědět na ně
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a bezpečnostní prvky ohlídají nastavený počet využití. Kromě této formy lze používat  
i klasické slevy a další typy nabídek. 

Uplatnění nabídky je jednoduché. Uživatel si v aplikaci vybere nabídku. V přítomnosti 
pracovníka provozovatele vybere možnost „Uplatnit nyní“. Na obrazovce se zobrazí  
jedinečný kód, tím je nabídka  nevratně uplatněna a kód je odeslán do evidenčního 
systému CoolPassu. Tam je k dispozici ke kontrole. 

Využitá nabídka je v aplikaci  odstraněna z uživatelského účtu a tím je zabráněno  
jejímu dalšímu neoprávněnému použití. V režimu offline se kód automaticky odešle při 
příštím připojení aplikace k síti. 

Partner může nastavit více nabídek najednou, aby tak oslovil různé typy návštěvníků. 
Alespoň jedna nabídka by měla mít celoroční (celosezónní) platnost.

Někteří z partnerů, kteří se účastní 
našich projektů Prague CoolPass 
a CoolPass CZ

COOLPASS CZ
 je klíčem 

a motivací 
k poznávání.

Bohatý výběr kategorií a regionálních filtrů, okamžité vyhledávání podle klíčových 
slov nebo jedním kliknutím na ikonku: Co je v mé blízkosti?

Aplikace komunikuje ve více jak 10 jazycích a je tak využitelná i pro cizince.
Staňte se partnerem, buďte viditelní 
na široké platformě a přilákejte 
k sobě více návštěvníků a zákazníků 
nabídkami v CoolPassu!
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Přiveďte si více návštěvníků!
Pro návštěvnické objekty a další subjekty domácího

cestovního ruchu, využití volného času, aktivit, sportu, 
zábavy, gastronomie, ubytování a dalších služeb

CoolPass, spol. s r.o. Na strži 2102/61a, 140 00 Praha 4, office@coolpass.travel, +420 774 790 440

Inspiruje vás CoolPass CZ?  
Budeme rádi, když se nám ozvete.

Pokud ještě nejste našimi partnery, jednoduše se 
registrujte na COOLPASS.ONLINE a my se vám obratem ozveme.

V případě potřeby se na nás můžete obrátit e-mailem na adresu 
office@coolpass.travel nebo nám zavolejte v pracovní době 
na +420 774 790 440

CoolPass je příběh, který začal v roce 
1992 jako papírová kartička pro vstupy 
do pražských muzeí pod názvem Matilda 
Card. Snili jsme o tom, že pomůžeme 
cestovatelům navštívit  památky v Praze 
a ušetřit jim čas a peníze vytvořením  
balíčku vstupenek za jednu cenu.
O čtyři roky později vznikla společnost  
a karta Prague Card jako jedna z prvních 
v Evropě, která nabízela kartu pro vstupy 
do desítek návštěvnických objektů.  
Od té doby se toho hodně změnilo,  
Prague Card se vyvinula v mobilní aplikaci 

s QR kódy a nedávno se přejmenovala na 
CoolPass. To, co děláme a proč to děláme, 
se nikdy nezměnilo. Desítky let nabízíme 
produkt, který naši zákazníci považují za 
hodnotný a partneři za přínosný. 
Poskytování výjimečných služeb našim  
zákazníků a partnerům je základem  
všeho, co děláme. Projekt CoolPass 
CZ navazuje na třicetileté zkušenosti,  
představuje nový koncept celoročního 
členství uživatelů s důrazem na českou ve-
řejnost a rozšiřuje jeho rozsah vedle Prahy 
do ostatních regionů České republiky.

INSPIRUJE VÁS TO? PŘIDEJTE SE! 
JEDNODUCHÁ REGISTRACE NA 

● Staňte se partnerem CoolPassu a dejte o sobě vědět.  
● Oslovíte tisíce nových návštěvníků a zákazníků a nabídkami 
    v CoolPassu jim dáte motivaci k vám přijít. 
● Žádné dodatečné náklady - ani poplatky, ani provize.

PŘINÉST PARTNERŮM CO COOLPASS MŮŽE 

  Vyšší návštěvnost

Přilákejte více návštěvníků a zákazníků 
pomocí vašich nabídek a akcí v aplikaci 
CoolPass CZ.

  Budete vidět 

Vaše prezentace a nabídka budou  
viditelné. CoolPass o vás vytváří  
silné povědomí, láká nové návštěvníky  
a zároveň oslovuje stálou a aktivní  
členskou základnu, která CoolPass  
pravidelně prohledává a využívá.

Taktický marketing

Dáte lidem motivaci, aby vás navštívili. 
Nabízejte tradičně úspěšné nabídky, 
obzvláště akce 2 za 1 vykazují skvělé 
výsledky.

  Znalost  návštěvníků

Budete mít přehled. Uvidíte, kolik lidí vás  
v CoolPassu objevilo a přišlo k vám, zís-
káte také zpětnou vazbu díky recenzím. 

  Spojení v reálném čase

Prostřednictvím systému CoolPass 
budete moci operativně komunikovat  
s návštěvníky a v reálném čase zveřejňo-
vat v aplikaci informace o nových  výsta-
vách, akcích nebo praktická upozornění  
a doporučení k návštěvě u vás.

  Přilákání zahraniční klientely

I když hlavní zaměření CoolPassu je  
obráceno k české veřejnosti, aplikace je 
multijazyčná.  Detailní informace o vás 
v mnoha jazycích přitáhnou pozornost  
i cizinců, kteří žijí nebo cestují v České 
republice.

Jednoduché digitální řešení

Aplikace CoolPass poskytuje jednodu-
ché bezdotykové řešení pro prokázá-
ní oprávněnosti k využití nabídek, a to  
i offline, a současně zajišťuje efektivní 
kontrolu a přehled, že vaše nabídky bu-
dou využity pouze tolikrát a za těch pod-
mínek, které nastavíte.

Více jak 30 let zkušeností 

CoolPass je původně Prague Card, ná-
vštěvnická karta s více jak 30ti letou 
tradicí a zkušenostmi. Našim partnerům 
jsme přivedli statisíce návštěvníků, kteří 
uskutečnili s Prague Card a CoolPassem 
milióny vstupů. 

30 LET ZKUŠENOSTÍ S NÁVŠTĚVNICKÝMI PROJEKTY

STATISÍCE UŽIVATELŮ, KTEŘÍ S NÁMI USKUTEČNILI MILIÓNY VSTUPŮ  

VÝZNAMNÍ STÁLÍ PARTNEŘI, KTEŘÍ S NÁMI ZŮSTÁVAJÍ DESÍTKY LET

VLASTNÍ TECHNOLOGIE, MODERNÍ  APLIKACE A CMS SYSTÉM

Co se nám již podařilo a co funguje opravdu dobře: 

MOTIVOVAT LIDI K VĚTŠÍ NÁVŠTĚVNOSTI 

COOLPASS.ONLINE

Široký prostor pro různé 
partnery

Do nabídky CoolPassu patří klasické  
i moderní návštěvnické objekty, zábava 
pro děti a rodinu, kulturní akce, vyži-
tí v přírodě, krása a wellness, aktivity 
a sport, gastronomické zážitky, výlety 
a exkurze, plavby…  Místo pro všechny 
typy objektů, služeb, produktů v oblasti 
domácího cestovního ruchu, odpočinku 
a zábavy.

Bez poplatků a provizí

Partnerská účast v CoolPassu je zdarma. 
Nevyžadujeme ani poplatky, ani provize. 

  

PŘIDEJTE SE ! 

JE NOVÝ PROJEKTA MOBILNÍ APLIKACE, do níž návštěvnické objekty, provozovatelé volnočasových aktivit a zábavy umisťují svoje akční nabídky. Ty motivují uživatele aplikace intenzivněji poznávat, navštěvovat a využívat nabízené služby a produkty.

www.coolpass.cz
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